



## **Проводится проверка по нарушению правил безопасности и охраны труда.**

7 марта 2010 года около 19 часов на территории лесопромышленного хозяйства, расположенного в Пинежском районе Архангельской области, при распиловке бревна 34-летний рабочий причинил себе бензопилой резаную рану шеи. От полученной травмы, сопровождавшейся сильной кровопотерей, он скончался на месте.

По данному факту следственным отделом по Пинежскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу проводится проверка, устанавливаются обстоятельства происшествия, проверяется версия о том, что бензопила была в неисправном состоянии.

Часть 2 статьи 143 Уголовного кодекса РФ предусматривает уголовную ответственность вплоть до 3 лет лишения свободы за нарушение правил безопасности или иных правил охраны труда, совершенное лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению этих правил, если это повлекло по неосторожности смерть человека.

*09 Марта 2010*

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/626646>